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Aanvraagformulier
Veenweidefonds

Beste aanvrager,

Bedankt voor je interesse in het Veenweidefonds van Wij.land! 

Het doel van dit fonds is om vernieuwende initiatieven te ondersteunen die bijdragen aan een gezond, biodivers en veerkrachtig westelijk veenweidelandschap. Met dit fonds bieden we elke initiatiefnemer (boer, burger én ondernemer) de mogelijkheid om een idee om te zetten in actie. Wij geloven in doen, en leren door te doen. Voor ons is het dan ook belangrijk dat leerervaringen gedeeld worden met anderen zodat zij ook mee kunnen profiteren. Een pilot of project kan mislukken, en dat is niet erg: we leren vaak het meest van de dingen die niet goed gaan. In dat geval vinden we het belangrijk dat je eerlijk en open de goede en minder goede ervaringen wilt delen. 

Op de volgende pagina geven we een overzicht van de spelregels, verwachtingen en voorwaarden van het fonds. Lees deze goed voordat je begint met het schrijven van de aanvraag. Daarna volgt het formulier met een aantal vragen. We verzoeken je om deze vragen zo volledig mogelijk te beantwoorden. Voorzie je aanvraag ook van een heldere begroting die correspondeert met de aanvraag.

Voor vragen of informatie kun je contact opnemen met: 
Danielle de Nie
d.denie@wij.land
M +31 (0) 6 38 05 57 63
Alvast dank voor je aanvraag! 


Hartelijke groet,
Team Wij.land


Eerder heeft het Veenweidefonds bijdragen gedaan aan:
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Pilot sub-irrigator

Een technische oplossing voor het maken van watergangen onder de graszode zonder plastic.
Idee Tussen mens en land

Een podwalk waarin mensen middels een wandeling kennis maken met het rijke leven onder hun voeten.
Pilot OOGST winkel

Een onbemande winkel waarin lokale producten van regeneratieve boeren verkocht worden.

Voorwaarden
Aan het fonds zijn een aantal voorwaarden verbonden. Om in behandeling genomen te worden dient de aanvraag aan alle onderstaande voorwaarden te voldoen:
· Het idee is vernieuwend en van toepassing op het veenweidelandschap.
· Het idee draagt bij aan een gezond, biodivers en veerkrachtig westelijk veenweidelandschap.
· Het project bevat een leer- of experimenteer component en is actiegericht. In de aanvraag moet duidelijk blijken wat de leerdoelen in het project zijn. In het projectplan dient ook aandacht te worden gegeven aan het delen van deze geleerde lessen. Communicatie activiteiten voor het delen van de lessen dienen beschreven te worden in het plan en expliciet opgenomen te worden in de begroting.
· De aanvraag dient compleet te zijn aangeleverd inclusief het aanvraagformulier, de begroting en de planning.

Spelregels
Het Veenweidefonds kent een aantal spelregels die hieronder toegelicht worden.
· De minimale bijdrage is € 3.000,-. Het streefbedrag per aanvraag is € 10.000,- a € 15.000,- . De maximale bijdrage is € 25.000,- ; welke alleen in uitzonderlijke gevallen volledig wordt toegekend. 
· Je hoeft geen co-financiering of eigen bijdrage op te voeren maar we zien wel graag dat onze financiering een hefboomwerking heeft of dat anderen ook bereid zijn (eigen) financiële inbreng te leveren.
· De financiële bijdrage is bedoeld voor het vergoeden van bijvoorbeeld materiaal-, loonwerk- en/of monitoringskosten. Ook communicatie en of marketingkosten kosten  en het maken van filmpjes of organiseren van excursies of bijeenkomsten kunnen onderdeel zijn van de aanvraag. Adviseurs- of consultancykosten kunnen naar redelijkheid ook gefinancierd worden, mits aannemelijk gemaakt kan worden dat deze kennis nodig is om tot actie over te gaan. 
· De begroting is helder opgesteld en maakt inzichtelijk waar de Wij.land bijdrage voor bedoeld is (ook als er meerdere financiers zijn).
· Je initiatief heeft een duidelijk begin en einde en een planning. De maximale doorlooptijd is 2 jaar (in uitzonderlijke gevallen kan hier vanaf geweken worden).
· Het Veenweidefonds is niet bedoeld als een aanschafsubsidie. Indien er in het plan sprake is van een aanschaf, kan dat maximaal 15% van het gevraagde budget zijn én dient er goed beargumenteerd te worden hoe anderen ook potentieel voordeel ondervinden van deze aanschaf.
· De aanvrager is ingeschreven in het handelsregister van de KVK. Een natuurlijk persoon kan geen aanvraag indienen. 
· De meeste financiële bijdragen zijn giften. Wanneer er een commercieel succes te verwachten valt in het project dan is het ook wenselijk om een de aanvraag zo te structureren dat er ook geld terug kan vloeien naar het veenweidefonds. Uiteraard vragen we niet uiterste, maar in redelijkheid en overleg bekijken we graag de mogelijkheden.
· Elk kwartaal kan je een aanvraag indienen. De sluitingsdata voor aanvragen zijn 31 maart, 30 juni, 30 september en 31 december.

Na de aanvraag
· Aanvragen die vóór de sluitingsdatum zijn ingediend krijgen binnen 4 weken bericht. 
· Je aanvraag wordt beoordeeld door een beoordelingscomissie die bestaat uit 5 personen.
· De aanvragen worden onder meer gescoord op: haalbaarheid van het plan, hoe innovatief het plan is, in welke mate het plan bijdraagt aan de oplossingen voor het veenweidelandschap, in welke mate de aanvraag inspirerend is en de schaalbaarheid.
· Er zijn 3 uitkomsten mogelijk: goedgekeurd, afgewezen of aangehouden. Bij een aangehouden aanvraag zal er meer informatie worden opgevraagd en/of een gesprek worden aangegeaan met de aanvrager waarna de beoordelingscommissie alsnog een besluit neemt. 
· Na goedkeuring zal er een overeenkomst worden gemaakt waarin afspraken tussen aanvrager en Wij.lands veenweidefonds worden vastgelegd.
· In principe ontvangt de aanvrager 80% van het gevraagde budget na goedkeuring en 20% na een ontvangen eindrapportage en financiele verantwoording. Hiervan kan worden afgeweken bij grotere bedragen en/of lange doorlooptijden.


Verwachtingen
Indien de aanvraag bij het Veenweidefonds positief beoordeeld wordt, zullen we met de aanvrager een pioniersovereenkomst aangaan. In deze overeenkomsten staan een aantal verwachtingen of afspraken waar we je vooraf graag attent op maken: 

We verwachten dat je een (financiele) administratie bijhoudt bij waaruit blijkt hoe de donatie is besteed en dat je hierover halverwege en aan het einde van het project over rapporteert. Onderbouw de 
· We verwachten dat je ons op de hoogte houdt en informeert bij grote wijzigingen in het projectplan.
· We verwachten dat je de geleerde lessen met Wij.land en het Wij.land-netwerk deelt. 
We verwachten dat je openstaat om mee te werken aan publicaties of activiteiten die kunnen dienen als inspiratie- en informatiebron voor anderen.






Algemene gegevens van aanvrager
	Naam organisatie
	

	KvK-nummer
	

	Rechtsgeldigvertegenwoordiger
	

	BSN-nummer
	

	E-mailadres
	

	Telefoonnummer
	

	Adres en woonplaats
	

	IBAN
	

	Tenaamstelling IBAN
	



Notabene: In de rest van dit formulier wordt gesproken over ‘project’, hier verstaan wij ook een ‘pilot’ onder.
 

Het project
	Naam van het project
	

	Locatie
	

	Startdatum
	

	Eind datum
	




1. Geef een korte beschrijving van het project waarvoor je een financiële bijdrage aanvraagt. Licht daarbij toe hoe het project duurzaam en inspirerend is.




2. Wat zijn de doelstellingen van het project? Wees hier in zo concreet mogelijk en geef ze puntsgewijs aan.

Indien je assumpties wil testen of vragen wil beantwoorden, beschrijf dan ook puntsgewijs deze assumpties of openstaande vragen.

Doelstellingen:
1. 










Assumpties (indien van toepassing):
· 



3. Hoe draagt dit project bij aan het bevorderen van een gezond, biodivers en veerkrachtig westelijk veenweidelandschap? Indien van toepassing; Hoe draagt dit project bij aan het realiseren van een (nieuw) verdienmodel met een positieve impact op het landschap?



4. Welke activiteiten en uitkomsten zijn voorzien in het project? Hoe wordt er tussentijds gemonitord? Benoem per activiteit de uitkomsten en de wijze van monitoring indien van toepassing.





5. Wanneer is het project geslaagd? Wees hierin concreet eventueel met getallen.

Het project is geslaagd als 



6. Wat is er, naast een financiële bijdrage nog meer nodig om het project te laten slagen? Denk aan kennis of netwerk





7. Hoe draagt het project bij aan het realiseren van de 4 waarden in het veenweidelandschap? Formuleer dit zo specifiek en meetbaar mogelijk.

Voordat je deze vraag beantwoordt nodigen we je uit om deze webpagina en dit filmpje te bekijken.
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Inspriatie 
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	Sociale waarde
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De aanvragers
8. Beschrijf de aanvrager(s) die het project wil(len) uitvoeren. 

Indien dit personen zijn: Beschrijf hun ervaring, achtergrond, kennis of expertise en rol in het project.

Indien dit organisaties zijjn: Beschrijf de omvang van elke organisatie, het profiel van elke organisatie, de ervaring met (experimenteren in) transitie naar duurzama landbouw op veenweidegrond. Nota bene: de penvoerder dient ook de algemene gegevens van de aanvrager in te vullen.

De aanvrager



Bijlagen
Om je aanvraag compleet te maken, vragen we je ook in excel een bijlage te maken mety daarin een heldere begroting . 

1) Begroting
In de begroting vragen we je om inzicht te geven in de totale kosten (tijd en geld) van het project, maar ook hoe je deze kosten voorziet te dekken. Maak hier in ook duidelijk welke begrotingsposten vanuit het veenweidefonds gedekt worden. Indien variabele inkomsten (van bijvoorbeeld consumenten) een belangrijke rol spelen vragen we je ook aan te geven wanneer de pilot break-even draait (hoeveel consumenten, tegen welke besteding).

2) Planning
Geef per voorziene activiteit – zoals benoemd bij vraag 4 en overeenkomstig met de begroting – aan wanneer deze zal plaatsvinden. 
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